Mpoaaxxa
1-K.KBapTUpa, 43 M2, 11/14 3T.
JoMopaenoBo, MKp. 3anagHbii

MKp 3anagHbin, yn TEKCTUNbLUMKOB, O 41A

¢ py6.7 500 000



ot 5269

MpopmaéTca 1-koMHaTHaa KBapTMpa obLen
nAoLWanbio 42M. 11/14-3TayKHOro maHesIbHOro AoMma.
B KBapTUpe BbIMOMHEH KAaYeCTBEHHbIN PEMOHT.
KoOMHaTbl M30TIMPOBaHHbIe. B KBapTMpe 2-Noaynu.
c/y-pa3penbHbii. MprooMoBasa TEPPUTOPUS
OCHallleHa CMOPTUBHOM MIOLLAOKOM N OETCKOM
MrpoBOM NNoLaaKon. PaoomM ¢ 4OMOM OeTCKUIM caf
M WKona. ABToOOyCcHaga oCTaHOBKaA BO BCe
HanpaBfleHWa B TOM Yncre 1 4o MOCKBbI.




KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaga nnowagb: 20 M2
S1axk: 11

Tun caHy3na: PazgenbHbin
PeMOHT: eBpOopeMOHT
Hanuume tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa

Bu1a 13 OKoH: Ha ynuuy

O6Lwaa nnowanb: 43 M2
Mnowanb KyxHu: 10 M?

STaxkewn B oome: 14

Tun 6ankoHa: 2 NoaAXunu
CocTogHMe obbeKTa: OTNINYHOE
Hanunuymne nHTepHeTa: ga
MycoponpoBo: HeT

Tun gomMa: NaHesNnbHbIN









